

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE-FURG

RETIFICAÇÃO

Em 22 de janeiro de 2009

Nº 001 - No Extrato do Edital 001/09, de Concurso Público do Instituto de Ciências Econômicas Administrativas e Contábeis, no item IV, publicado no D.O.U. nº 14, página 40, seção 3, em 21/01/2009. Onde se lê: “IV – PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES

Para as disciplinas nas áreas especificadas nos itens I e II deste Edital em que é exigido Título de Doutor com enquadramento na Classe de Professor Adjunto, caso não ocorram inscrições no prazo previsto no item III deste Edital, ou caso nenhuma inscrição seja homologada, o prazo de inscrição será reaberto de 02 a 13/03/2009, com a exigência do Título de Mestre para enquadramento na Classe de Professor Assistente/40h - DE, passando a taxa de inscrição a ser no valor de R\$ 90,00 (noventa reais). A reabertura do prazo de inscrições será publicada em murais próprios das Unidades Acadêmicas e no sítio eletrônico www.furg.br e www.sarh.furg.br”, leia-se: “IV – PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES

Para a disciplina na área especificada nos itens I e II deste Edital, caso não ocorram inscrições no prazo previsto no item III deste Edital, ou caso nenhuma inscrição seja homologada, o prazo de inscrição será reaberto de 02 a 13/03/2009, mantendo-se a exigência do Título de Mestre para enquadramento na Classe de Professor Assistente/40h - DE, com a taxa de inscrição no valor de R\$ 90,00 (noventa reais). A reabertura do prazo de inscrições será publicada em murais próprios das Unidades Acadêmicas e no sítio eletrônico www.furg.br e www.sarh.furg.br.